

欧洲男篮锦标赛落幕 加索尔发威 西班牙首度封王



加索尔兄弟庆祝胜利 新华社发

据新华社电 在北京时间昨日凌晨进行的欧洲男篮锦标赛决赛中,将金牌视为唯一目标的西班牙队全面爆发,以85:63的巨大优势横扫塞尔维亚队,历史上首次夺得欧锦赛的冠军,在决赛中贡献18分11个篮板的加索尔当选本届欧锦赛最有价值球员。

虽然在本届欧锦赛小组首场比赛中塞尔维亚队曾爆冷击败过西班牙队,但在决赛中两队表现得根本不在一个水平线上。一路跌跌撞撞闯进决赛的西班牙人向人们展示了世锦赛冠军的风采:加索尔兄弟牢牢控制着内线,纳瓦罗、卢比奥则频频远投命中。首节他们就领先了对手10分,半场结束时西班牙队已经领先了23分。第四节,胜券在握的西班牙队尽遣替补上场,最终以85:63击败对手,夺得期待已久的欧洲冠军。

9号 孙悦尼克斯球衣号码

本报讯 昨日,与纽约尼克斯正式签约的中国球员孙悦终于选定了自己的球衣号码。在尼克斯官方网站的球员名单中,人们可以清楚地看到,孙悦选择了和自己效力洛杉矶湖人时一样的号码:9号。

上赛季,尼克斯的这个号码属于克里斯·威尔考克斯,后者已于今年夏天转投底特律活塞。虽然选定了球衣号码,但孙悦想要成功留队还需要进行一场激烈的竞争,他需要在训练营中好好表现。

事实上,孙悦并不是第一个和尼克斯扯上关系的中国球员。早在2004年,巴特尔就曾与尼克斯签下过一纸和孙悦类似的训练营合同,参加了尼克斯的训练营,可惜最终被裁。 林涛



"13秒15"已经成为过去 新华社发

“翔飞人”莘庄基地继续训练 孙海平：刘翔，后面悠着点

本报讯 昨日早上8时,刘翔从上海富豪东亚酒店返回了莘庄基地,令人惊诧的13秒15并没有为他换来一个休息日。不过,为了让刘翔补充睡眠,孙海平教练特意把训练挪到了下午。昨日下午3时,刘翔又在莘庄基地内照常开练,只不过训练内容作了些改变。

前晚,刘翔师徒都在富豪东亚酒店休息,但是13秒15让他们失眠了。据孙海平教练昨日透露,刘翔前晚结束比赛回到酒店后并没有休息好。“太开心了,他睡得也不好。”孙海平自己呢,则是彻夜未眠。

“比赛结束的当天晚上,我很开心,但是既高兴又担心,因为必须确保刘翔身体全面健康才行,后面还有很多比赛。所以我这个

是很矛盾的心理。我当晚一点也没睡,就是前思后虑……”孙海平教练说,“他自己也很开心,但是作为我来说,开心之余还是要替他担心。因为比赛时他过于激进,我担心他的伤。”孙海平教练说,“希望刘翔后面悠着点,不是为了暂时的考虑,而是从长远考虑,毕竟他的目标不是这些比赛,而是世界大赛。”

昨日下午3时,刘翔在莘庄基地开始训练。昨天的训练内容是身体训练,而没有专项练习。“比赛过后,他的脚还是有些反应,发酸。经过这么大强度的比赛,脚部的训练就得缓一缓,同时加强其他方面的训练强度。不过,他脚部发酸在正常范围内,所以过几天就可以恢复。今天主要让他缓一缓。”孙海平教练表示。

全运会、亚锦赛、东亚运动会接踵而至 冯树勇：稳妥第一位 成绩无要求

本报讯 将在赛场,师命有所不受。刘翔在上海黄金大奖赛后程发力跑出13秒15的成绩着实把包括教练孙海平在内的很多人吓了一跳。为了弥补过度损耗,孙海平决定把刘翔接下来的训练进行微调。而为了更好地恢复状态并备战2011年世锦赛和2012年伦敦奥运会,“中国飞人”将在明年上半年国际田联的比赛中挑选一到两站参加,再看情况作进一步决定。

成功复出的刘翔接下来将会参加10月的全运会、11月的亚锦赛和年底的东亚运动会。据田管中心副主任冯树勇介绍,以刘翔目前的状态,在这些赛事上获得好名次没有问题,队里

还是希望他的康复之路更为稳妥,因此在比赛成绩上不设要求。

孙海平同样认为,通过比赛刺激恢复的方法需要循序渐进,他说:“比赛比训练的强度大,对运动员的刺激可以使恢复的速度加快,但是还是要有个度,不能刺激太多,否则会适得其反。”鉴于此,孙海平表示明年上半年刘翔会有选择性地参加一些国际田联的比赛,“先参加一到两站,然后缓缓,看情况再参加,一步步来。”

对于刘翔是否能在明年达到百分百的康复,孙海平信心满满。 阿索

国际汽联公布“撞车门”裁决结果 雷诺车队被禁赛两年

本报讯 昨晚,国际汽联世界汽车运动理事会公布了针对雷诺2008年新加坡站“撞车门”一案的裁决结果,对雷诺车队禁赛两年,前车队领队布里亚托利被永久逐出F1,不得从事任何与F1有关的事务。前工程总监帕特·西蒙兹,也被罚5年内不得在国际汽联管辖的赛事下工作。国际汽联同时对阿隆索出席听证会的合作态度表示感谢,宣布两届世界冠军阿隆索与案件没有任何关系。 木木

首届河南省业余乒乓球俱乐部联赛下月举行 明年咱就有业余“乒超”了

本报讯 乒乓球爱好者们注意了,由河南省乒乓球协会主办的“敬福杯”首届河南省业余乒乓球俱乐部联赛将于10月24日至26日在省体育馆举行,目前该赛事的报名已经全面启动,业余乒乓球爱好者可组队到省乒协报名参加。本次比赛为团体赛(不分男女),要求参赛选手年龄在22周岁以上,而且身份证必须是河南籍的。

2009年为首届河南省业余乒乓球俱乐部联赛,参赛队伍将决出前24名。从明年开始,将实行等级联赛制。获得今年比赛1-12名的队伍为超级队,可以参加明年的超级联赛;今年比赛13-24名的队为甲A级队,将参加明年的甲A联赛;获得本次比赛24名以后的队为甲B级队,可以参加明年的甲B联赛。从明年开始,凡新参赛的俱乐部,必须从甲B级别开始。值得一提的是,明年的联赛还要实行升降级制度,甲A级的优秀球队有机会进入下年度的超级联赛。 晚报记者 牛志强

省青少年射击锦标赛收枪

本报讯 经过3天激烈角逐,由河南省体育局主办,河南省射击运动管理中心、郑州市体育运动学校、郑州市青少年体育俱乐部承办的2009年河南省青少年射击锦标赛(手枪项目)暨省十一运会资格赛,前天在郑州市体校射击馆收枪。最终,东道主郑州代表队拿下5个项目的冠军,获得了团体总分第一名。 晚报记者 秦明伟

郑州现代妇科医院 省、市医保定点医院 新农合定点医院 智能微创 开启妇科诊疗新时代 引航微创妇科发展方向

河南协和医院 省、市医保、新农合定点医院 重点科目:耳鼻咽喉科

郑州同仁眼科医院 ZHENGZHOU TONGREN OPHTHALMOLOGY HOSPITAL 诊疗项目:眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光 白内障 青光眼 斜弱视 角膜病 眼外伤 眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等

河南公安医院 HENANGONGANYIYUAN 豫医广 2008 第 0304073 号 人民健康卫士 百姓贴心医院 重点科室:骨科、耳鼻喉科、消化内科